

minden szerződő fél, ha a parlament megkötése nélkül állapodik meg a kormány...

Péter király titkára a bíróság előtt. Rendkívül érdekes bűnügyi tárgyalás kezdődik szombaton Belgrádban.

Auersperg herceg felszólalása után. Auersperg hercegnek, az osztrák uralkodó...

Egyház és állam. Párisi távirat szerint Clemenceau az Auroreban kijelenti, hogy Merlon...

A japánok előnyomulása.

Most már bizonyos, hogy a japánok az egész vonalon megkezdik az általános előnyomulást.

Ojama operációja.

Általános fölmerült az a kérdés, vajjon Ojama tábornokai ki fogja-e aknázni azt a sikert...

Japán győzelem.

A Feuter-ügynökség Kuroki tábornok főhadiszállásán levő tudósítója jelenti 26-órán: A japánok tegnap fontos győzelmet arattak...

oszoikat maga előtt üldözte. Majd erős vonalakat szállott meg, délnyugat és északkelet felé haladt előre...

London, márc. 1.

A japánok élemező oszlopait most különösen Dálnin át irányítják, amely vasúton körülbelül százötven mérföldnyire...

Stösszel újból nyilatkozik.

Moszkva, márc. 1.

Stösszel tábornok és neje a Csudor-kolostorban gyásztisztviselőket hallgatott az elhunyt Szergejusz nagyhercegről.

Ellenálltam — ugymond — amig csak lehetett. Már két óra óta a japánok hatalmában vannak. Amidőn az összes fontos erőseket elfoglalták a négy kilométernyi vonalon...

Forrongás Oroszországban.

Amár az utóbbi napokban feltűnően kevés hír érkezett az orosz sztrájkmozgalomról, ez nem azt jelenti, hogy a forrongás...

Gápon levele a cárnak.

Páris, márc. 1.

Az itteni orosz forradalmárok lapja, a Tribune Russe közlése szerint Gápon Györgynek két újabb felhívását, Gápon mind a két felhívásban...

A sztrájk terjed.

Rosztov, márc. 1.

A város lakosságát nagyban nyugtatlanítja az a hír, hogy zavargás készül, mert a kőkötői és egyéb munkások között kiáltványokat osztogatnak...

A sztrájk terjed.

Rosztov, márc. 1.

A város lakosságát nagyban nyugtatlanítja az a hír, hogy zavargás készül, mert a kőkötői és egyéb munkások között kiáltványokat osztogatnak...

A sztrájk terjed.

Rosztov, márc. 1.

A város lakosságát nagyban nyugtatlanítja az a hír, hogy zavargás készül, mert a kőkötői és egyéb munkások között kiáltványokat osztogatnak...

EGYETÉRTÉS

A csabai zsendülés.

A mikor felhívatalos tudósítás nyomán legelőször kaptunk hírt a csabai zsendülésről, nyomban megjegyeztük, hogy a tudósítás...

Az azóta beérkezett elfogulatlan tudósítások mind igazolták első föltevésünket. Alább közöljük Achim András képviselőnek hozzászólását...

Felhaborodással olvasom ma a M. T. I. révén egy pár napilapban leközölt és teljesenrossziszemléleg elferditett információk utján megírt zsendülés Békés-Csabán című közleményt.

Az igazság érdekében kötelességemnek tartom, becses lapja útján a magyar sajtónak és általa a nagyközönségnek tudomásra hozni, hogy a valódi tényállás a következőképpen folyt le:

Békés-Csabán az a szókás, hogy a népet — minden a községháza nygterében tartandó gyűlésre — a halgatóság részére fenntartott karzatra bebocsássák. Február 27-én közhírre lett, hogy a megbízottsági tagok délután háromkor egybegyűlnek érkekezetre, melyen én is minimegybizottsági tag részt veszek.

Azért mégis szükségesnek látta a nagyhatalom (Bach)-huszárokból rekrutált gögök közigazgatási formu, hogy a Békés hírközlőművele, a nép 150-200 embert egy 30 főnyi rendőr és vagy 8-10 esendörből álló sereggel szétjelverték.

De ez, ugy látszik, nem volt annyira, mert szörnyűködve láttam, hogy a gyűlés után, midőn már aig 2-3 ember szölingözött a tere: jött a katonaság szuronyszegere és sorfalat álltak kinek? minek? azt én nem tudom, de a katonaságot vezető György százados ur maga is csodálkozva kérde, hogy mi legyen tulajdonképpen a teendője.

De ez, ugy látszik, nem volt annyira, mert szörnyűködve láttam, hogy a gyűlés után, midőn már aig 2-3 ember szölingözött a tere: jött a katonaság szuronyszegere és sorfalat álltak kinek? minek? azt én nem tudom, de a katonaságot vezető György százados ur maga is csodálkozva kérde, hogy mi legyen tulajdonképpen a teendője.

De ez, ugy látszik, nem volt annyira, mert szörnyűködve láttam, hogy a gyűlés után, midőn már aig 2-3 ember szölingözött a tere: jött a katonaság szuronyszegere és sorfalat álltak kinek? minek? azt én nem tudom, de a katonaságot vezető György százados ur maga is csodálkozva kérde, hogy mi legyen tulajdonképpen a teendője.

De ez, ugy látszik, nem volt annyira, mert szörnyűködve láttam, hogy a gyűlés után, midőn már aig 2-3 ember szölingözött a tere: jött a katonaság szuronyszegere és sorfalat álltak kinek? minek? azt én nem tudom, de a katonaságot vezető György százados ur maga is csodálkozva kérde, hogy mi legyen tulajdonképpen a teendője.

MOZGÓ KÉPEK.

Vecsey Feri Amerikában. Csodaszámba megy az a diadal, melyen Vecsey Feri, a tizenegy éves hegedűművész Amerikában vásáros-lárosra szerez diós hírt a magyar névnek.

Vecseyék ugyanis, a nyári pihenés után, Angolország nagy városait fogják beutazni, majd ismét hat hetet töltenek rákosligeti csendes otthonukban, azután Magyarországot járják be és jövő év áprilisét s májusát Franciaországnak szánják.

Freokit az óriási művészi munka egy cseppet se ferasztja. Egy részt szerencsés, nyugodt vérmérséklete, másrészt pedig szüleinek gondossága óvja meg ettől, melylyel minden toleránsabbá válnak.

Epen a ma érkezett berlini lapokban olvasom, hogy Vecsey Feri az amerikai tourné után abbahagyja a hangversenyeket. A fentiek mutatják, hogy ez a hír teljesen alaptalan. Frekni, egyelőre, nem teszi meg kis és nagy versenytársainak azt a szívessége, hogy félreálljon az utjokból.

— Uj udvari tanácsos. A hivatalos lap mai száma közli Jeney La osnak, a Magyar Általános Biztosító-társaság elnökének udvari tanácsossá tételéről már jelzett kinevezését. A király Jeneyben olyan férfit tüntetett ki, a ki egy emberöltőn át zajtalanul, eszesen jár, de annál intenzívebb módon valóban sikeres tevékenységet fejtett ki a magyar biztosítási ügy terén.

— Eljegyzés. Krámer Alfréd károlyvárosi földbírtokos és gyáros eljegyezte Czukor Erzsike kisasszonyt, öz. Czukor Emilné hájos, nagyműveltségű leányát Szentesöl.

nál több feketebőrű embertársunk volt a hangversenyén. A nigereket rajongának a zenéért és vaskos tenyereiket ugyancsak csattogtatták a »Trünerel«, meg a »Chaconne« után.

Chicagoiban, a Mohiganótól mentén elterülő óriási gyárvarosban érdekes ismeretséget kötöttek Vecseyek: Sauret Emil, a chicagói zeneakadémia világhírű tanára, jelen volt Feri hangversenyén, elragadtatással nem tudott hova lenni; másnapra meghívta eledre a művészsálat és eljátszotta nekik Drorzak Concertjét és egyik saját szerzeményét.

Sauretnél egy másik kiváló hegedűművész is hivatalos volt, ez pedig egyszerűen kijelentette: — Eddig a nagy művészek serkentettek, de most, hogy Frekni hallotta, legszívesebben végképpen térszere néni a hegedűjét.

Detroit — Vecseye leírása szerint — szimpaticus város. A kisebbek közül való. Hangverseny-eme nines. Frekni a kaszárnya vívőteremben játszott, hogy közönségének nagy tömege ellérjen. Az ottani akadémia tanára magyar ember — Nemess Deszöl.

Ezzel igazán megrögzötten jelenítettük: a hangverseny leírásán túlkezesedést követi a Nemess Deszöl annyira felzógatta a kis honfars jateka, hogy zokogva borult Vecsey Lajos, a holdog apa, nyakába.

Kelendvában a magyarok különösen nagy tüntelésekkel rendeztek Frekni tiszteletére. Ezer tagu küldöttség ment egy állomással a vonatjuk elé. A küldöttség minden egyes tagjának, Vecsey Feri arczképet feltüntető gomb volt a jelvénye.

Este bankett a magyar vendéglőben. A diszhe-lyet Vecsey Laosné foglalta el, tőle jobbra Jeszenszky osztrák-magyar konzul ült, balra Frekni, a ki ez alkalommal — ez idegen társaság körében — bátran és elfogulatlanul mondta első felköszönőjét. . . . a mint itt következék:

»Kedves clelandi magyar nének és bácsik! Engedjék meg, hogy egy pár szóval megköszönjem önöknek ezt a gyönyörű estét, melyet soha életemben se fogok elfelejteni. Éjének a clelandi magyarok!«

Masnap diszebb, automobil-kocsizás a város nevezetességeihez, látogatók fogadása . . . között ötven gyermek, tanítók vezetése mellett . . . este hangverseny, zajos tetszés közt. Az első szám után két fehér ruhás lányka bokréta nyújtott a Frekinek, egy másik — vagyont érő — bokréttal a második szám után kedveskedtek.

Hubai csárda jelenete kiváltotta a magyar hatgatóság szívből a nemzeti érzést: sirt ott mindenki. Csak Trenki hajtogatta nyugodtan az ő fekete hajja, gömbölyű, eszes fejét. Mit tudia ő miért sirt ez a sok ember, hogy hegedűjével a honvégyat zaklatta föl bennük:

Bostonba — ahonnan a levél február 10-én — egész kísérettel érkezett. Felük van öt impresszió is. Hans Zilcher — Trenki zongoristája — egy hangoló, egy titkár, az elgretuzató két kvartélyosnáló . . . és külön zongorát is visznek városról városra magukkal.

Isayvel és d'Albert-vel Newyorkban találkoztak. Nagy művészetük dacára üres hazak előtt játszanak, meg is rövidítik körútjukat, mig ellenben Vecsey Feri meghosszabbította az övét májusig. és már most követelik a yanke impresszióik, hogy jövevő ismét menjen át — de abból nehezen lesz valami. Eltűnő szó — a program.

Vecseyék ugyanis, a nyári pihenés után, Angolország nagy városait fogják beutazni, majd ismét hat hetet töltenek rákosligeti csendes otthonukban, azután Magyarországot járják be és jövő év áprilisét s májusát Franciaországnak szánják.

Frekni az óriási művészi munka egy cseppet se ferasztja. Egy részt szerencsés, nyugodt vérmérséklete, másrészt pedig szüleinek gondossága óvja meg ettől, melylyel minden toleránsabbá válnak.

Epen a ma érkezett berlini lapokban olvasom, hogy Vecsey Feri az amerikai tourné után abbahagyja a hangversenyeket. A fentiek mutatják, hogy ez a hír teljesen alaptalan. Frekni, egyelőre, nem teszi meg kis és nagy versenytársainak azt a szívessége, hogy félreálljon az utjokból.

— Uj udvari tanácsos. A hivatalos lap mai száma közli Jeney La osnak, a Magyar Általános Biztosító-társaság elnökének udvari tanácsossá tételéről már jelzett kinevezését. A király Jeneyben olyan férfit tüntetett ki, a ki egy emberöltőn át zajtalanul, eszesen jár, de annál intenzívebb módon valóban sikeres tevékenységet fejtett ki a magyar biztosítási ügy terén.

— Eljegyzés. Krámer Alfréd károlyvárosi földbírtokos és gyáros eljegyezte Czukor Erzsike kisasszonyt, öz. Czukor Emilné hájos, nagyműveltségű leányát Szentesöl.

— Uj udvari tanácsos. A hivatalos lap mai száma közli Jeney La osnak, a Magyar Általános Biztosító-társaság elnökének udvari tanácsossá tételéről már jelzett kinevezését. A király Jeneyben olyan férfit tüntetett ki, a ki egy emberöltőn át zajtalanul, eszesen jár, de annál intenzívebb módon valóban sikeres tevékenységet fejtett ki a magyar biztosítási ügy terén.

— Eljegyzés. Krámer Alfréd károlyvárosi földbírtokos és gyáros eljegyezte Czukor Erzsike kisasszonyt, öz. Czukor Emilné hájos, nagyműveltségű leányát Szentesöl.

— Uj udvari tanácsos. A hivatalos lap mai száma közli Jeney La osnak, a Magyar Általános Biztosító-társaság elnökének udvari tanácsossá tételéről már jelzett kinevezését. A király Jeneyben olyan férfit tüntetett ki, a ki egy emberöltőn át zajtalanul, eszesen jár, de annál intenzívebb módon valóban sikeres tevékenységet fejtett ki a magyar biztosítási ügy terén.

— Eljegyzés. Krámer Alfréd károlyvárosi földbírtokos és gyáros eljegyezte Czukor Erzsike kisasszonyt, öz. Czukor Emilné hájos, nagyműveltségű leányát Szentesöl.

— Uj udvari tanácsos. A hivatalos lap mai száma közli Jeney La osnak, a Magyar Általános Biztosító-társaság elnökének udvari tanácsossá tételéről már jelzett kinevezését. A király Jeneyben olyan férfit tüntetett ki, a ki egy emberöltőn át zajtalanul, eszesen jár, de annál intenzívebb módon valóban sikeres tevékenységet fejtett ki a magyar biztosítási ügy terén.

— Gorkij deportációja. Oroszországban a szabadonbocsátás nem azt jelenti, hogy valaki visszanyeri a szabadságát. Erre enged következtetni Gorkij Maxim esete, akiről egy pétérvári távirat alapján tegnap megírtuk, hogy szabadlábba helyezték.

Inkább valószínű, hogy deportáltak, mint az, hogy szabadlábba helyezték. A Peter-Pál erődben várta Gorkij, hogy szabadonbocsátás-sák. A fogház udvarába vezették. Egyszerre két rendőri hivatalnok termett mellette, akik értésére adták, hogy újra le van tartóztatva. Miért? Mi szándéka van a rendőrségnek, milyen sors vár rá, arról egy szó sem szóltak. Időközben megerkezett Gorkij felesége, kért, könyörgött, sirt, hogy bocsássák szabadon férjét, de csak annyit mondtak neki, hogy a moszkvai állomáson fogják vasutára vinni. Gorkijné két falával a pályaudvarra sietett és éppen akkor ért ki, a mikor Gorkij csukott kocsin két rendőrtiszt kivitte az állomásra. A hivatalnokok megengedték Gorkinak, hogy megüldelhesse feleségét s gyermekeit és néhány percig beszélgethessenek egymással. Azután Gorkij a két rendőrtiszttel a Rigába induló vonatra szállott. Hogy Rigában hova vittek, arról még nem érkezett hír. Gorkij felesége egy újságíróknak azt mondta, hogy férje állapota nagyon aggasztó. Gorkij azzal a kéressel fordult a hatósághoz, engedék meg, hogy egészségének helyreállítására vezett Krimába utazhasson, de a hatóságok ezt a kérést elutasították. — Ezt nevezik Oroszországban szabadlábba helyezésnek.

— A rövid viszonzulás. A szerb újságok régóta panaszkodnak már, hogy a képviselőházban túlságos sok időt pazarolnak az interpellációkra. Minden csipp-csupp dolgot a parlamentre visznek s óras bédéseket mondanak fölöttük. Természetesen, a miniszter nem jaggya magát s ugyanolyan hosszú lére eraszttel beszéddel válaszol. Ettől az interpelláló rendszerem természetesen néhány kilométer hosszú viszonzulást vág ki. Tenni ez ellen sem lehet, mert képviselőnek, miniszternek mindig van gondja rá, hogy a szönyegen forgó tárgyat el ne térjen. Elképzelhető tehát az a meglepetés, a melyet egy radikális képviselő interpellációja keltett:

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

— Igaz-e, hogy az igazságügyi minisztérium elnöki székfoglalásában óriás visszaesésk történtek? Szól és leül.

Napirend.

A miniszterek fogadónapja:
Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.
Belügyminiszter: csütörtök délután 4-5.

Vizallás, 1905. március 1.

Table with columns: Inn, Centimter, Baga, Czentim. Lists various locations and their corresponding measurements.

Csütörtök, március 2.

Napirend: Csütörtök március 2. Róm. kath. Széplőce-prot. Emlék-évforduló (február 17). Tóder - zsidó. Alkotmány-évforduló (február 12).

Jegyalás: Paks - jegyalás Baja - jegyalás. Némethalánia - jegyalás. Páncsova - jegyalás. Drenkova - jegyalás. Orsova - Kazán.

Kivonat a hivatalos lapból.

Kinevezés: A vald- és közeletügyi m. kir. miniszter Tamaska Endre önkérelve tanácsot a munkajogi állami elemi népiszkolához rendes tanácsot, Mezey Anna önkérelve kisdévodónát a tóprónai állami kisdévodóhoz kisdévodónát.

Színházak műsora.

Table with columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Királyi színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia. Lists theater performances for Friday, Saturday, and Sunday.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1905. március 1.

A) Arutőzsde. I. Gabonaművek. - Árak középszézen 100 kilogrammonként.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists grain prices for various types of wheat and barley.

II. Különféle termények (készúru).

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árfoaly. Lists prices for various types of flour and other grain products.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, Korona ért. Lists various types of government bonds and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, Korona ért. Lists various types of government bonds and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, Korona ért. Lists various types of government bonds and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, Korona ért. Lists various types of government bonds and their prices.

Törlesztéses kölcsön

Földhitelre, bérházakra I. helyi bebecézésre 4% alapon hosszabb vagy rövidebb törlesztési időre középszézen.

Hitelügyi Közlöny

Először: Csekevény. Ajánlja az általa gyűjtött. Barack-különlegességeket valamint Magador és Malakoff kitérő gyomorerősítő likőrjeit.

STANDARD életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon ALAPITOTT 1825. Magyarországi fiók: Budapest, IV. Kossuth Lajos-utca 4. (Standard palota).

MAGYAR KÖNYVTAR Egy-ejy szám 413 SZAM. Szerkesztő: Radó Antal. Legújabb füzetek: 409-410-111. MIKSZÁTH KALMAN. Egy választás Magyarországon.

KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovataiban minden az egyeztetés költségeit... 4 fillérel, a kompakt betűk... 6 fillérel árazzuk.

E hirdetés rovataiban minden az egyeztetés költségeit... 4 fillérel, a kompakt betűk... 6 fillérel árazzuk.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Női kelengye. Újabb sikerült egy nagy parti... Kert... Gyümölcsfák...

Gyümölcsfák. diszfák és rózsaszárnyak... Kert... Gyümölcsfák...

Polgáriskolai. reáliskolai és gimnáziumi... Kert... Polgáriskolai...

Pénzkölcsön. Kérem, teljesen szabadon... Kert... Pénzkölcsön...

Külön. bejárata szobák burorozva... Kert... Külön...

Préselt. szén, származ. zabot és... Kert... Préselt...

Szabás- és ruhavarrás. Minden ill... Kert... Szabás- és ruhavarrás...

Veszek és eladok. Kérem, teljesen szabadon... Kert... Veszek és eladok...

Fuchs Dávid utóda. Kérem, teljesen szabadon... Kert... Fuchs Dávid utóda...

Vérpiros. fajnaranas újképek postak... Kert... Vérpiros...

Kocsik. homokfűtő, hajló, Eszter... Kert... Kocsik...

Arveresen. és uraságoktól vásárolt... Kert... Arveresen...

Szakács. Kérem, teljesen szabadon... Kert... Szakács...

Kedves hölgyem és uraim! Az... Kert... Kedves hölgyem és uraim!

Czimbalmozni. tanok kottákkal legújabb... Kert... Czimbalmozni...

Pénzkölcsönök. nyugdíjkorcsiszó, katonat... Kert... Pénzkölcsönök...

Butorokat. Kérem, teljesen szabadon... Kert... Butorokat...

Zálogban. levő ékszereket kiváltok... Kert... Zálogban...

Egészen ingyen. kapnak... Kert... Egészen ingyen...

Tiszta felvágatlan makulatura papiros olcsón eladó a kiadhatóba

Amilliókra menő fizetés kép... Országos Posztókvitellé Aruház... Budapest, VII. E. Rottenhill-utca 4. B.

Nobel dynamit részvénytársaság. Meghívó. a társaság t. részvényeseinek 1905. évi április 3-ikán...

Ajtók, ablakok, Snedig egyenruhák, BLUM SÁNDOR... Budapest, Váci-utca 15.

6 arany, 6 ezüst, 6 csekély... RÉSLET-FIZETÉSRE... BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRÜT 1.

BELHURUT (idült, ide... kóros hasmenés) kitűnő gyógyszer... 500 drb csak frt 1.95

Magyarnak Pécs Németnek Bécs! Ne küldjük pénzünket külföldre! 2 K. 80 f. éjeli világító szám...

Most jelent meg! Magyar nemzet története. Regényes rajzokban. Írta: Jókai Mór.

Dr. Wrun Peruin-pora. mely éltelőleg hat, vízsz... Egy doboz ára kor 360

Az önszegély. Húszeg tanácsadó mindenki számára... Budapest, Váci-utca 15.

Meghívó. A rászervei takarékpénztár d... március hó 12-én d. u. 3 órakor

Polgár Sándor. m. kir. szob. nyert orvosi m. és kórházi... Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. sz.

Versenyárgyalási hirdetmény. Helyesítésrövidben a m. kir. kincstár... folyó évi márczius 20-án délután 3 órakor

Mindentudó iroda. Budapest, Kassai Lajos utca 14. Az iroda a főváros legjele...

BRÁZAY FELE SÓSBORSZESZ. NACY UVIC ÁRA: 2 KORONA... Budapest, Váci-utca 15.

FERFIK ÉS NŐKNEK. magasabb bérny. idült folyóknak... Budapest, Váci-utca 15.

Kisiparosok és Kiskereskedők! Menyit a Kisiparosok és Kiskere... Budapest, Váci-utca 10. sz.

3, esetleg 6 évre bérbeadtnak. A versenyárgyaláson részvétel... Budapest, Váci-utca 15.

DON JUAN feltámadása. Verses regény 12 énekben. Budapest, Váci-utca 15.

A boszn.-herc. államvasutak üzemkimutatása. 1905. január haváról. — Özmhossz. 770 km.

FERFIK ÉS NŐKNEK. magasabb bérny. idült folyóknak... Budapest, Váci-utca 15.

Az ősz szerelem. Ebzelések. Írta: Iq. Hegedüs Sándor. Ára 2 korona.

A magy. kir. fürdőfelügyelőség. Budapest, Váci-utca 15.

Amerikai, angol és franczia óvszerek. Papp László Budapest, VI., Andrássy-ut 76/b.

Table with 5 columns: Időszak, Továbbítottak (száma, árak), Bevételek, Összehasonítás (mult 1904. évről), Összeg.

Magyarország... Budapest, Váci-utca 15.

BUDAPES... Kézirat... Vidékre... Kézirat... Vidékre... Kézirat... Vidékre...